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УКРАЇНА
РУДНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Залізничного району м.Львова
3-пленарне  засідання 8-сесії 7-демократичного скликання

РІШЕННЯ №1254

від  25 липня 2019 року
[bookmark: _GoBack]
Про затвердження проектної документації за  робочим проектом "Капітальний ремонт дороги на вул.Галицька (від вул. Шевченка до вул.Грушевського) в смт. Рудне Залізничного району м. Львова"

     Розглянувши експертний звіт №14-1062-19 від 21.06.2019 щодо розгляду проектної документації в частині міцності, надійності та довговічності об’єкта будівництва та кошторисної частини проекту будівництва за робочим проектом "Капітальний ремонт дороги на вул.Галицька (від вул. Шевченка до вул.Грушевського)в смт. Рудне Залізничного району м. Львова", виготовлений  Філією ДП "Укрдержбудекспертиза" у Львівськівй області, відповідно до Наказу Державного казначейства України від 14.09.2010 №330 "Методичні рекомендації щодо переліку підтвердних документів, які надаються розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів на стадії реєстрації зобов'язань та оплати рахунків", Постанови КМУ від 27.12.2001 №1764 "Про затвердження порядку державного фінансування капітального будівництва", враховуючи висновки постійної бюджетно-фінансової комісії, сесії Рудненської селищної ради вирішила: 
1. Затвердити проектну документацію в частині міцності, надійності та довговічності об’єкта будівництва та кошторисної частини проекту будівництва за робочим проектом "Капітальний ремонт дороги на вул.Галицька (від вул. Шевченка до вул.Грушевського) в смт. Рудне Залізничного району м. Львова", розроблену проектувальником ФОП Сипень Т.В., загальною кошторисною вартістю, складеною в поточних цінах станом на 19.06.2019, в сумі 1148,007 тис. грн.
1. Виконання робіт по об'єкту "Капітальний ремонт дороги на вул.Галицька (від вул. Шевченка до вул.Грушевського) в смт. Рудне Залізничного району м. Львова",  проводити відповідно до вимог проектно-кошторисної документації з врахуванням кошторисної частини проекту будівництва, будівельних норм та правил та за проведенням технічного нагляду.
1.       Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну бюджетно-фінансову комісію.

Селищний голова							І.Форманчук
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